



ПРАВИТЕЛЬСТВО
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

МИНИСТЕРСТВО
ОБЩЕГО И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Малышева, ул., д. 33, г. Екатеринбург, 620075
тел. (343) 371-20-08, факс (343) 371-34-08; 359-83-24
E-mail: info@minobraz.ru <http://www.minobraz.ru>

17. 03. 2015 № 01-01-81/2246
На № _____ от _____

Руководителям органов местного
самоуправления, осуществляющих
управление в сфере образования

О вопросах взаимодействия с
иностранными организациями

Уважаемые коллеги!

В связи с публикациями в средствах массовой информации сведений о деятельности иностранных образовательных, некоммерческих и религиозных организаций по организации бизнес-тренингов, репетиторства, подготовки к ЕГЭ, профилактики правонарушений несовершеннолетних, организации семейного образования Министерство общего и профессионального образования Свердловской области (далее – Министерство) информирует о следующем.

В образовательной деятельности запрещается использовать политическую агитацию, принуждение обучающихся к принятию политических, религиозных или иных убеждений либо отказу от них, разжигание социальной, расовой, национальной или религиозной розни, агитации, пропагандирующую исключительность, превосходство либо неполноценность граждан по признаку социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности, их отношения к религии, в том числе посредством сообщения обучающимся недостоверных сведений об исторических, национальных, религиозных и культурных традициях народов, а также побуждать обучающихся к действиям, противоречащим Конституции Российской Федерации.

В Российской Федерации запрещается создание и деятельность организаций, цели или действия которых направлены на пропаганду, оправдание и поддержку терроризма в любых его проявлениях. Запрещается осуществлять деятельность, способствующую возникновению и распространению идеологии терроризма, совершению террористических актов и формированию социальной базы терроризма, возникновению

конфликтов. Ответственность возлагается как на лиц, осуществляющих данные процессы, так и на юридические лица, предоставляющие объекты для проведения мероприятий.

Совместная деятельность муниципальных и государственных образовательных организаций с иностранными некоммерческими и религиозными организациями, в том числе посредством предоставления площадей в аренду, возможна при заключении договоров и соглашений, соответствующих российскому образовательному законодательству.

При решении вопроса о взаимодействии с иностранными, некоммерческими, религиозными организациями в рамках различных социальных и образовательных проектов руководителям образовательных учреждений, органов местного самоуправления следует удостовериться в наличии действующего соглашения о совместной деятельности, сотрудничестве между организацией и Министерством. Это же условие должно неукоснительно соблюдаться при решении вопросов предоставления площадей образовательных организаций в аренду для проведения социально - культурных, образовательных и иных мероприятий. При положительном решении вопроса о сотрудничестве необходимо обеспечить информирование родителей несовершеннолетних о целях и задачах, образовательных и иных программах, о возможных последствиях участия детей в деятельности организаций, с которыми заключаются договоры и соглашения.

В случае получения сведений о проведении пропагандистских, культовых и иных мероприятий с участием детей, проводимых иностранными, религиозными организациями, не имеющими соглашения с Министерством, необходимо оперативно информировать Министерство общего и профессионального образования Свердловской области (отдел охраны прав детей и комплексной безопасности в системе образования) по телефону (343)359-84-57.

И.о. Министра

СА-

И.А. Серкова